整理番号 2024P-006

補 助 事 業 名 2024年度自転車競技の普及促進及び競技力の向上に資する事業補助事業

補助事業者名 公益財団法人前橋市まちづくり公社

### 1 補助事業の概要

#### (1) 事業の目的

自転車に乗る前のトレーニング期に最適な乗り物として、今や一般的になったキックバイクのレースを開催することにより、子どもへの自転車及びスポーツの普及を図り、子どもの体力向上やスポーツ推進を目的とする。

# (2) 実施内容

大会名: BIKE HEROES MAEBASHI

開催日:2024年9月29日(日) 第1戦

2025年2月15日(土) 第2戦 2025年2月16日(日) 第3戦

未就学児対象のキックバイクレースを開催した。全3戦を実施し、計93名が参加して、特設コースを駆け抜けた。親世代、祖父母世代が声援を送る中、子どもたちは真剣なまなざしでバイクを漕ぎ、ゴールを目指した。第1戦は「まえばし赤城山ヒルクライム大会2024」と同会場で開催し、道の駅まえばし赤城の一般利用客が賑わう中での開催でもあり、自転車スポーツのPRが大いにできた大会であった。第2・3戦は「前橋シクロクロス大会」と同会場で開催し、こちらも大会参加者等で賑わう中での開催となり、自転車スポーツのPRができた。

### 写真





# 2 予想される事業実施効果

近年、自転車に乗る前の乗り物として、キックバイクに乗る子どもが増えている。 キックバイクのレースイベントを実施することで、幼少期から自転車スポーツに親し むことができ、成人後も自転車やサイクルスポーツを続けることが期待できる。また、 他の都市ではキックバイクのレースイベントが開催される中、前橋市ではそのような レースイベントの開催はないため、本大会を開催することで、子どもたちへのサイク ルスポーツの普及・推進に繋がることが期待される。

# 3 補助事業に係わる成果物

(1)補助事業により作成したもの

【印刷物】

ポスター



(2)(1)以外で当事業において作成したものなし

4 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 公益財団法人前橋市まちづくり公社

(コウエキザイダンホウジンマエバシシマチヅクリコウシャ)

住 所: 〒371-0023

群馬県前橋市本町二丁目13番8号

代 表 者: 理事長 靜 知明(シズカ トモアキ)

担 当 部 署: スポーツ部 スポーツ振興課 (スポーツブ スポーツシンコウカ)

担当者名: 主事 吉澤 諒(ヨシザワ リョウ)

電話番号: 027-289-4764 F A X: 027-289-4765

E - m a i I: m-event@maebashi-cc.or.jp

U R L: <a href="https://www.maebashi-cc.or.jp/">https://www.maebashi-cc.or.jp/</a>